

Ministar Jovanović u
Lazarevcu: Vlada će
pomoći svim
poplavljenim
domaćinstvima

Ministar informisanja i telekomunikacija Mihailo Jovanović posetio je GO Lazarevac i sastao se sa predsednikom opštine Bojanom Stevićem i njegovim saradnicima. Ministar je nakon toga obišao sela u mesnoj zajednici Rudovci, koja su bila poplavljenja prethodne nedelje. Jovanović je ovom prilikom rekao da je Vlada Srbije formirala radnu grupu koja je zadužena da obiđe sva poplavljena područja i da proceni štetu a da će sva domaćinstva dobiti naknadu od države kako

bi što lakše sanirali posledice poplava. Dodao je i da je drugi razlog posete GO Lazarevac uvođenje brzog interneta u sva ruralna područja do 2025. godine.

Ministar Mihalo Jovanović posetio je GO Lazarevac i sa predsednikom Bojanom Stevićem razgovarao o planovima i aktivnostima resornog ministarstva ali i o posledicama štete koje su poplave načinile domaćinstvima u devet mesnih zajednica. Predsednik opštine upoznao je ministra sa problemima koje imaju poplavljena domaćinstva i izrazio nadu da će Vlada Srbije u skorijem periodu sanirati sve posledice.

Ministar Jovanović rekao je medijima da je opštinu Lazarevac posetio iz dva razloga. Kao prvi naveo je podatak da je deo radne grupe, koju je premijerka Ana Brnabić formirala kako bi se obišla sva poplavljena područja, procenila šteta i u što kraćem vremenskom periodu sanirala. On je dodao i da je GO Lazarevac sačinila dobar zapisnik o proceni štete i da će država raditi na tome da u što skorijem periodu pomogne sva domaćinstva koja su poplavljena.

Kao drugi razlog posete ministar je naveo da je ministarstvo napravilo plan da se do kraja 2025. godine brzi internet uvede u sva ruralna područja i seoske škole, a da će brzi internet u GO Lazarevac prvo dobiti meštani Šopića.

Pre obilaska poplavljenih delova mesne zajednice Rudovci, gde je voda poplavila brojna domaćinstva i useve, predsednik GO Lazarevac uručio je poklon ministru i pozvao ga da poseti Sajam sprskih vina koji je u septembru održava u našem gradu.